Ole Maibach – moderner erfrischender Britpop auf englischer Sprache 
Es klingt wie in einem Märchen. Als sich Ole Maibach zum ersten Mal mit seiner Gitarre, seiner klaren warmen Stimme und seinen selbst geschriebenen Songs in die Husumer Einkaufsstraße stellt, wird er promt von einem Hamburger Produzenten entdeckt. Produzent Jens Carstens (Heinz Rudolf Kunze, Jan Sievers), der nur zufällig in der kleinen Hafenstadt an der Nordsee mit seiner Familie Urlaub macht, staunt nicht schlecht, denn Ole Maibach sieht nicht nur gut aus, sondern hat auch beeindruckende Songwriterqualitäten. Kurz darauf sind die beiden zusammen mit Produzentenkollege Zoran Grujovski im Studio verabredet, um ein erstes Album aufzunehmen. 2013 erscheint "Lucky Man". Songs wie "Goodbye", "Shelter" und "Lucky Man" schaffen es davon ins Radio. Aber auch live ist der Husumer auf dem besten Weg zum etablierten Künstler. Er spielte bereits im Vorprogramm von Künstlern wie Johannes Oerding, The Boss Hoss und Tonbandgerät, sowie auf Großveranstaltungen wie der Kieler Woche oder dem Husum Open Air. Auch bei der berühmten Hamburger Konzertreihe "Lausch Lounge", bei der auch Musiker wie Boy, Anna Depenbusch, Y'akoto, Olli Schulz oder Anett Lousian entdeckt wurden, begeisterte er Publikum und "Lausch-Lounge"-Moderator Michy Reincke. Ole Maibach imponiert mit seiner einnehmenden und symphatischen Art. Bodenständig und aufrichtig.

Aktuell ist seine neue Single "Treading Water" erschienen: 
„Treading Water“ - auf der Stelle treten, irgendwie nicht weiterkommen. Jeder kennt das Gefühl, dass es nicht so richtig weitergeht im Leben und man auf der Stelle tritt. Wie ein Segelboot, das bei absoluter Flaute irgendwo mitten auf dem Ozean treibt und nicht vom Fleck kommt. Die Welt zieht scheinbar an einem vorüber, während man selbst festsitzt und ihr nur hinterherschauen kann.

Man wird nervös, fängt an zu zweifeln und wird unsicher. Dann braucht man eine Auszeit oder bekommt Hilfe von anderen Menschen und muss irgendwie versuchen den inneren Antrieb wieder herzustellen. Auch ich hatte so eine kleine Krise und davon handelt meine erste Single „Treading Water“, eine der Vorboten zu meinem 2. Album ! Die Radiosingle macht Hoffnung und zeigt die Richtung an: Es geht nach vorne und nach einer Durststrecke geht es auch irgendwann wieder weiter ! 
​

"Lupenreine Popsongs, gepaart mit tollem Songwriting. Top !"  Oxmox 
